

Аналітична довідка про роботу Другого апеляційного адміністративного суду із запитами про доступ до публічної інформації у 2025 році

У 2025 році Другим апеляційним адміністративним судом проводилась постійна робота по реалізації громадянами України права на доступ до публічної інформації, яка знаходиться в розпорядженні Другого апеляційного адміністративного суду.

Доступ до публічної інформації в Другому апеляційному адміністративному суді здійснюється на підставі Закону України «Про доступ до публічної інформації», Наказу голови Другого апеляційного адміністративного суду від 28.12.2018 року № 04-04/14 «Про затвердження переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Другому апеляційному адміністративному суді» зі змінами від 01.10.2025 (наказ голови суду від 01.10.2025 № 2.2-04/152), Положення про забезпечення доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Другого апеляційного адміністративного суду.

Діловодство за запитом на доступ до публічної інформації здійснюється в електронному вигляді шляхом формування реєстраційно-контрольних карток в окремому підрозділі автоматизованої системи документообігу суду. Кожному запиту, що надходить як в письмовому так і в усному вигляді, присвоюється реєстраційний індекс, що складається з літер ПІ (публічна інформація) та порядкового номеру запиту.

Після реєстрації, запит того ж дня передається на розгляд керівнику апарату суду, який своєю резолюцією надає конкретні вказівки виконавцям щодо виконання.

Терміни розгляду запитів про доступ до публічної інформації рахується з дня, наступного за днем його надходження та реєстрації в суді, по день направлення заявникові відповіді на його запит.

Запити про доступ до публічної інформації в суді розглядаються в термін не більше робочих 5 днів з дня їх надходження. У разі якщо запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, термін розгляду запитів подовжується до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження, що передбачено ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Протягом 2025 року до суду надійшло 93 запити про доступ до публічної інформації. Усі запити надійшли у письмовому вигляді.

На 89 запитів надано відповіді у п'ятиденний термін у спосіб, зазначений авторами запитів.

На 4 запити (ПІ-30/25, ПІ-31/25, ПІ-32/25, ПІ-34/25) термін розгляду було подовжено до 20 робочих днів. Запити надійшли від одного й того ж запитувача та стосувалися надання інформації щодо функціонування, налаштування, регламентування, алгоритмів дій Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи і автоматизованої системи документообігу суду та надання інформації стосовно автоматизованого розподілу по справі №440/9066/24 та повторного автоматизованого розподілу по справі № 440/8956/24, які містили більш ніж 26 основних питань з підпунктами та уточненнями до них, а підготовка відповіді потребувала пошуку та перевірки значного об'єму інформації та документів серед великої кількості даних, у тому числі, виготовлення копій відповідних документів.

Порушень встановлених термінів розгляду запитів про доступ до публічної інформації у 2025 році встановлено не було.

Відповідно до вимог ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 8 запитів було направлено належному розпоряднику, в частині надання інформації, якою Другий апеляційний адміністративний суд не володіє та не є її розпорядником. Наприклад, запити гр. Мазної Г.П. (ПІ-30/25, ПІ-34/25), в яких, серед іншого, запитувалася інформація щодо функціонування, налаштування, регламентування, алгоритмів дій Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи і автоматизованої системи документообігу, направлено до ДП «Інформаційні судові системи», запит Решетько О.С. (ПІ-61/25) про надання інформації щодо дієздатності на судочинство суддів шляхом надання документів із особових справ суддів Жигилія С.П., Макаренко Я.М., Перцовой Т.С. направлено для розгляду до ВРП та ВККСУ, запит Кузьміна С.О. (ПІ-74/25) щодо збою у проведенні відеоконференції під час судового засідання 07.10.2025 по справі № 440/5957/2направлено до Державного підприємства “Інформаційні судові системи”.

Аналізуючи запити про доступ до публічної інформації за змістом інформації, до якої автори запитів бажають отримати доступ, слід зазначити наступне.

Значна кількість запитів стосуються надання інформації про рух справи, про направлення або видачу копій процесуальних документів та повернення справ до судів першої інстанції тощо.

Оскільки розгляд судьями Другого апеляційного адміністративного суду адміністративних справ не відноситься до владних управлінських функцій, внаслідок чого суд не є розпорядником інформації при здійсненні судочинства в розумінні частини першої статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Всім авторам запитів, в яких надання інформації передувє прийняттю рішення, роз'яснено, що отримання інформації із відправлення Другим апеляційним адміністративним судом правосуддя, а також видача копій судових рішень, здійснюється виключно відповідно до положень Кодексу адміністративного судочинства України, Законів України «Про судоустрій і статус суддів», і не є предметом регулювання Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Варто зазначити, що надходження запитів щодо розгляду Другим апеляційним адміністративним судом адміністративних справ пов'язано із бажанням осіб, які беруть участь у справі, отримати інформацію, а також копії судових документів в скорочений строк, передбачений Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Крім того, у 2025 році до Другого апеляційного адміністративного суду надходили запити з наступних питань : надання інформації щодо кількості суддів, які отримують доплату за наукові ступені (ПІ-12/25); надання інформації щодо службового житла та рівень заробітних плат і стимулюючих виплат працівникам суду (ПІ-16/25); надання інформації щодо суддів, які звільнені від здійснення судочинства у зв'язку із проходженням військової служби та водночас яким продовжується виплата суддівської винагород станом на 01 березня 2025 року(ПІ-20/25), надання інформації щодо закордонних відряджень суддів (ПІ-24/25). Авторам запитів надано вичерпну інформацію на поставлені питання.

Відповідно до ст. 21 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, Граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 №740 та Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, які надаються запитувачам інформації, затвердженої наказом керівника апарату Другого апеляційного адміністративного суду від 01.11.2023 № 2.2-04/153, у разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк. Розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України.

Протягом 2025 року надійшло 7 запитів, в яких надання запитуваних копій документів передбачало виготовлення копій обсягом більше 10 аркушів, у зв'язку з чим, запитувачам надано відповідь з частиною таких копій (10 аркушів) та рахунками для відшкодування фактичних витрат.

В задоволенні 6 запитів щодо надання копій документів обсягом більше 10 аркушів відмовлено, оскільки протягом 20 днів від дати видачі рахунку кошти по оплаті витрат, пов'язаних із отриманням решти документів, на реєстраційний рахунок Другого апеляційного адміністративного суду від запитувачів не надійшли.

Підводячи підсумок, зазначу, що робота Другого апеляційного адміністративного суду із запитами про доступ до публічної інформації у 2025 році здійснювалася згідно із вимогами законодавства, яке регулює забезпечення доступу до публічної інформації. Порушень прав громадян на доступ до публічної інформації, яка знаходиться в розпорядженні Другого апеляційного адміністративного суду допущено не було. Запитувану інформацію заявникам надано вчасно та в повному обсязі.

**Начальник відділу
по забезпеченню роботи керівництва
суду та звернень громадян**

Алла Соломко